



IKTATVA

2017 NOV. 20

B. 177/
2017**Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal**

Hiv.sz.: -
Ikt.szám: BK/SZGYO/1118-6/2017.
Ügyintéző: Czudarhelyi M.
Telefon: 76/513-711
Tárgy: értesítés

ÉRTESÍTÉS

A Baptista Szeretetszolgálat fenntartásában működő Baptista Szeretetszolgálat Adományozási és Szociális Segítő Központ (székhelye: 4400 Nyíregyháza, Vay Á. krt. 4-6. I/113/B.) engedélyes szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatainak módosításáról **rendelkező BK/SZGYO/1118-4/2017. számú, 2017. november 2. napján kelt határozat** - a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXI. törvény 73/A. § (1) bekezdés c) pontja alapján – **2017. november 7. napján, a közléssel jogerőre emelkedett.**

Kecskemét, 2017. november 10.

Kovács Ernő

Kormány megbízott nevében és megbízásából:


Czudarhelyi Mária
szakügyintéző



Kapják:

1. Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy képviselője: Nagy Tünde
4400 Nyíregyháza, Vay Á. krt. 4-6. I/113/B.
2. Irattár

Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya
Szociális és Gyámügyi Osztály

☒ 6000 Kecskemét, Deák Ferenc tér 5. Pf. 195. ☎ 76/513-711

✉ gyamhivatal@bacs.gov.hu

2017 NOV. 20



BÁCS-KISKUN MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Azonosító szám: 1SZEMK/29924 ✓
 Iktatószám: BK/SZGYO/01118-4/2017.
 Ügyintéző: Szőke Melinda
 Telefon: 76/513-746
 Tárgy: Szolgáltatói nyilvántartásban
 kérelemre történő adatmódosítás

HATÁROZAT

A Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy (székhelye: 1111 Budapest, Budafoki út 34/b., adószáma: 18264825-1-43) fenntartásában működő **Baptista Szeretetszolgálat Adományozási és Szociális Segítő Központ** (székhelye: 4400 Nyíregyháza, Vay Á. krt. 4-6. I/113/B., helyrajzi száma: 272/3/A/9, adószáma: 18509951-2-15, ágazati azonosítója: S0310161) intézmény adatai módosítására irányuló **kérelmének helyt adok**, és az intézmény szolgáltatói nyilvántartásban lévő adatait az alábbiak szerint,

2017. november 7. napjával módosítom:

- **6000 Kecskemét, Bercsényi u. 3. fszt. 1. szám alatt új intézményi telephely létesül**, melynek helyrajzi száma: 1211/9/A/21, **ágazati azonosítója: S0521584**,
 - az engedélyes neve: Baptista Szeretetszolgálat Adományozási és Szociális Segítő Központ Kecskeméti Telephelye,
 - **az engedélyes által nyújtott szolgáltatások adatai a következők:**
 - o neve: szociális étkeztetés: egyéb főzőhely,
 - o ellátási területe: kecskeméti, ceglédi, kiskunfélegyházi és nagykovácsi járás közigazgatási területe,
 - o a működés kezdő időpontja: 2017. november 7.,
 - o a bejegyzés időbeli hatálya: határozatlan idejű,
 - o finanszírozási rendszerbe befogadott szolgáltatás.

Megállapítom, hogy az új engedélyes bejegyzése okán történő adatmódosítás iránti eljárásban szakkérdés vizsgálatába bevont szakhatóság, továbbá az illetékes kormányhivatali szervezeti egység az alábbiak szerint döntött:

I. **Az Emberi Erőforrások Minisztere**, mint az illetékes szakhatóság a 2017. augusztus 31. napján kelt, **45481-1/2017/SZOC SZOLG számú** előzetes szakhatósági hozzájárulásában az alábbi döntést hozta:

„A szociál- és nyugdíjpolitikáért felelős miniszter (a továbbiakban: Hatóság) jogkörében eljárva a Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy (1111 Budapest, Budafoki u. 34/b.; a továbbiakban: fenntartó) Baptista Szeretetszolgálat Adományozási és Szociális Segítő Központ Kecskeméti telephely (6000 Kecskemét, Bercsényi u. 3.) engedélyesnél étkeztetés szolgáltatás létesítése esetében a szociális szolgáltatások területi lefedettségét figyelembe vevő finanszírozási rendszerbe történő befogadásához, mint szakhatóság

hozzájárulok.

az alábbiak szerint:

befogadott engedélyes adatai:

Baptista Szeretetszolgálat Adományozási és Szociális Segítő Központ Kecskeméti telephely (6000 Kecskemét, Bercsényi u. 3.)

befogadott szolgáltatás:

étkeztetés (egyéb főzőhely)

ellátási terület:	Kecskeméti, Kiskunfélegyházi, Nagykőrösi, Ceglédi járások közigazgatási területe
feltétel:	szolgáltatás-átcsoportosítással, ha a fenntartó a Baptista Szeretetszolgálat Adományozási és Szociális Segítő Központ Mátészalkai telephely (4700 Mátészalka, Hősök tere 6.) engedélyesnél nyújtott étkeztetés szolgáltatást megszünteti

Az előzetes szakhatósági állásfoglalás ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az a működést engedélyező hatóság által kiadott határozat, illetve az eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Sznr.) 19. § (12) bekezdése szerint az előzetes szakhatósági állásfoglalás az engedélyes bejegyzése iránti eljárásban akkor használható fel, ha a fenntartó az engedélyes bejegyzése iránti kérelmét az előzetes szakhatósági állásfoglalás kiadását követő egy éven belül benyújtja a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatósághoz.”

II. A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatala, mint az illetékes elsőfokú élelmiszer-higiéniai és élelmiszer-biztonsági feladatkörben eljáró kormányhivatali szervezeti egység 2017. október 5. napján kelt, **BK-05/EBAO/002/00527-4/2017. számú** előzetes szakvéleményében foglaltak szerint az adatmódosításhoz **az alábbi feltételek maradéktalan betartása mellett járul hozzá:**

1. A napi egyszeri meleg étel ellátását biztosító, egyedi csomagolású, fogyasztásra kész ételek szállítása élelmiszerbiztonsági szempontból megfelelő járművel, a szükséges engedélyek birtokában, az Ízfaktor Kft. (székhely: 6000 Kecskemét, Aradi vértanúk tere 9/b.) üzemeltetésében működő közétkeztetést végző főzőkonyháról történhet (telephely: 6000 Kecskemét, Aradi vértanúk tere 9/b.).
2. A szállító jármű legyen alkalmas az ételek minőségének és állagának megővésére.
3. Az ételek nyomon-követhetőségéről, szennyeződés és minőségromlás elleni védelméről, a megfelelő hőmérséklet megtartásáról, a fogyasztónak történő átadásig (ideértve a szállítást is) gondoskodni kell.
4. A maximális szállítási biztonságot és időt úgy kell meghatározni, hogy az ételek elkészülte és az átadása közötti idő nem haladhatja meg a 3 órát.
5. A fogyasztó figyelmét fel kell hívni a megrendelőlapon, hogy az ételt fogyasztás előtt újra kell hőkezeltetni és az el nem fogyasztott ételt hűtve kell tárolni.
6. Az allergiát vagy intoleranciát okozó anyagok késztermékben való jelenlétéről a fogyasztót tájékoztatni kell a vásárlást megelőzően.
7. A tevékenységben történő változást a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági, Növény- és Talajvédelmi Főosztályának be kell jelenteni.

Tájékoztatom a fenntartót, hogy a határozat végrehajthatóvá válását követően nyolc napon belül a szükséges példányszámban, hivatalból – tanúsítvány elnevezéssel – hatósági bizonyítványt állítok ki a fenntartó részére. A tanúsítványt az engedélyesek címén jól látható módon ki kell függeszteni.

Felhívom a fenntartó figyelmét, hogy köteles kérelmezni az adatmódosítást, ha a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok megváltoznak. Amennyiben ezen kötelezettségének nem tesz eleget, kettőszázezer forintig terjedő igazgatási bírság szabható ki.

Felhívom a fenntartó figyelmét továbbá, hogy az engedélyes – ha a működést engedélyező szerv későbbi időpontot nem állapít meg – az adatmódosítás végrehajthatóvá válásának időpontjától kezdődően működtethető az adatmódosításnak megfelelően. A működést engedélyező szerv a módosítási ok bekövetkezésének időpontjára visszamenőleges hatállyal módosítja az adatokat az alábbi okokból:

- a) a fenntartó adataiban bekövetkező változás miatt,
- b) a szolgáltató, engedélyes nevének, adószámának megváltozása miatt,
- c) a közterület átnevezéséből, átszámozásából adódó címváltozás miatt,

- d) a fenntartó és a szolgáltató, engedélyes telefonszámának, telefaxszámának, elektronikus levélcímének és honlapcímének, valamint a kapcsolattartó nevének, beosztásának, telefonszámának és elektronikus levélcímének bejegyzése, módosítása és törlése miatt,
- e) az ellátási szerződés adataiban bekövetkező változás miatt,
- f) a helyettes szülő, nevelőszülő halála, vagy jogviszonyának azonnali hatállyal történő megszüntetése miatt,
- g) be nem töltött férőhelyek megszüntetése miatt, valamint házi segítségnyújtás esetén az ellátható személyek számának, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetén a kihelyezhető jelzőkészülékek számának csökkentése miatt, ha ez ellátás megszüntetésével nem jár, és
- h) általános jogutódlással történő fenntartóváltozás miatt.

Tájékoztatom a fenntartót, hogy fenti esetekben az adatmódosítást a fenntartó korlátozásokra tekintet nélkül kérelmezheti, úgy, hogy az adatmódosítást legkésőbb az ok bekövetkeztétől számított egy hónapon belül köteles kérelmezni. A fent nem említett esetekben a fenntartó az adatmódosítást azt megelőzően köteles kérelmezni, hogy az engedélyest elkezdene az adatmódosítás iránti kérelemben foglaltaknak megfelelően működtetni.

Tájékoztatom a fenntartót, hogy a bejegyzés időbeli hatályának módosítása miatt, valamint az ideiglenes befogadó férőhellyel kapcsolatos adatmódosítás szintén korlátozásokra tekintet nélkül kérelmezhető.

Tájékoztatom továbbá, hogy az adatmódosítás szociális szolgáltatás és gyermekjóléti szolgáltató tevékenység esetén naptári negyedévenként és engedélyesenként egyszer kérelmezhető. Ettől eltérően a fenntartóváltozás miatti adatmódosítás naptári évenként egyszer kérelmezhető.

Megállapítom, hogy az eljárás illetékmentes, eljárási költség nem keletkezett.

A határozat a közléssel jogerős, ellene közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, azonban – jogszabálysértésre hivatkozással – a határozat bírósági felülvizsgálatát lehet kérni.

A keresetlevelet a Kecskeméti Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnak címezve, de a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatalnál, mint I. fokú közigazgatási döntést hozó szervnél jelen határozat kézbesítésétől számított 30 napon belül lehet benyújtani.

A jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet Ügyfélkapun, az Interaktív Virtuális Ügyfélszolgálat Képes Keretrendszeren (IKR) keresztül, elektronikus úrlap útján köteles benyújtani a keresetlevelet.

A keresetnek a határozat végrehajtására halasztó hatálya nincs.

A bíróság a keresetet tárgyaláson kívül bírálja el, azonban az ügyfél a keresetlevélben tárgyalás tartását kérheti, melynek elmulasztása miatt igazolásnak helye nincs.

A bírósági eljárás illetékköteles, kivéve, ha az ügyfél teljes személyes illetékmentességben részesül. Pervesztés esetén a felperes köteles hivatalunk költségeit megtéríteni.

INDOKOLÁS

A Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy 2017. október 25. napján szolgáltatói nyilvántartásban történő adatmódosítás iránti kérelmet nyújtott be, melyeknek értelmében a fenntartásában működő Baptista Szeretetszolgálat Adományozási és Szociális Segítő Központ keretében szociális étkeztetés: egyéb főzőhely szociális alapszolgáltatást nyújtó új engedélyes bejegyzését kérte 6000 Kecskemét, Bercsényi u. 3. fszt. 1. szám alatt.

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Sznyr.) 27. § (3) bekezdése alapján az adatmódosítási kérelemhez csak a változással összefüggő, valamint az adatmódosítás során jogszabály alapján vizsgálendő egyéb körülményekkel kapcsolatos – 5. melléklet szerinti – iratokat kell csatolni.

A kérelmező becsatolta az intézmény módosított alapidokumentációját, egy fő szakdolgozó tekintetében csatolta az együttes nyilatkozat, valamint a végzettséget igazoló dokumentum másolatát, az ingatlan bérleti szerződését, igazolta a fenntartó adatait és köztartozás-mentességét, az Emberi Erőforrások Minisztere 45481-1/2017/SZOC SZOLG számú előzetes szakhatósági hozzájárulását, a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatala BK-05/EBAO/002/00527-4/2017. számú előzetes szakvéleményét, a Magyarországi Baptista Egyház Filadelfia Integrált Szociális

M

Intézmény Szociális Módszertani Központ előzetes szakmai véleményét, valamint az intézményvezető részére kiállított általános, teljes körű meghatalmazást.

Az új engedélyes bejegyzése okán történő adatmódosítás iránti eljárásban – az Sznyr. 19. § (1) és (6) bekezdésére tekintettel – **a szakkérdés vizsgálatába bevont szakhatóságok, továbbá az illetékes kormányhivatali szervezeti egység a következők szerint indokolták meg döntésüket:**

I. Az Emberi Erőforrások Minisztere 45481-1/2017/SZOCSZOLG számú előzetes szakhatósági hozzájárulásának indokolása a következő:

„A fenntartó a rendelkező részben foglaltak szerint a szociális szolgáltatások területi lefedettségét figyelembe vevő finanszírozási rendszerbe történő befogadás iránti kérelmet nyújtott be.

A befogadási eljárás során a Hatóság a szakhatósági állásfoglalását, előzetes szakhatósági hozzájárulását a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 58/A. (2)-(2g) bekezdése, valamint a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet (továbbiakban: Sznyr.) 19/A. §-a alapján adhatja ki.

Az Szt. 58/A. § (2c) bekezdése szerint:

58/A. § (2c) A rendelkezésre álló kapacitástól függetlenül be kell fogadni

a)

b) azt a szociális szolgáltatót, intézményt (székhelyt, telephelyet), szociális szolgáltatást, ellátotti létszámot, férőhelyszámot, amelynek létrehozására vagy fejlesztésére a fenntartó, vagy a szociális szolgáltató, intézmény az Európai Uniótól, a Svájci Alapból, az EGT Alapból, a Norvég Alapból vagy a központi költségvetésből - a szociál- és nyugdíjpolitikáért felelős miniszter által közzétett közleményben meghatározott - pályázaton elnyert támogatásban részesül,

c) azt a szolgáltatói nyilvántartásba a kérelem benyújtását megelőzően is jogerősen bejegyzett szociális szolgáltatót, intézményt, szociális szolgáltatást, ellátotti létszámot, férőhelyszámot, amely esetében szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítása költségvetési többletkiadást nem eredményez, és a módosítást kizárólag

ca) a fenntartó szociális szolgáltatói, intézményei közötti szétválás vagy egyesítés teszi szükségessé,

cb) ellátotti létszámnak vagy férőhelyszámnak a fenntartó szociális szolgáltatói, intézményei (székhelyei, telephelyei) közötti, illetve újonnan létesített szociális szolgáltatója, intézménye (székhelye, telephelye) javára történő átcsoportosítása teszi szükségessé, vagy

cc) egy szociális intézményen belül az átmeneti és tartós bentlakásos intézményi ellátást nyújtó férőhelyek egymás közötti átminősítése teszi szükségessé,

cd) hajléktalan személyek átmeneti szállása esetében a befogadott férőhelyek egy részének külső férőhellyé történő átminősítése és legfeljebb ezzel azonos számú új külső férőhely létesítése teszi szükségessé.

(2e) A (2c) bekezdés c) pontja szerinti esetben szétváláson, egyesítésen és átcsoportosításon az egyik intézményben, telephelyen történő ellátotti létszám-, férőhelyszám-csökkenéssel egyidejű, másik intézményben, telephelyen, újonnan létesített intézményben, telephelyen történő azonos mértékű ellátotti létszám-, férőhelyszámnövelést kell érteni.

A kérelmet megvizsgálva megállapítottam, hogy az étkeztetés szolgáltatás befogadását az Szt. 58/A. § (2c) bekezdés c) pont cb) alpontja szerinti, a fenntartó szociális szolgáltatói, intézményei (székhelyei, telephelyei) közötti, illetve újonnan létesített szociális szolgáltatója, intézménye (székhelye, telephelye) javára történő átcsoportosítás teszi szükségessé, tehát a befogadás jogszabályi feltételei fennállnak, így a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Az előzetes szakhatósági állásfoglalás kiállítása során figyelembe vettem a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 44-45/A. §-ában, az Szt. 58/A. § (2c) bekezdés c) pont cb) alpontjában, valamint az Sznyr. 19. § (6) bekezdésében és a 19/A. §-ában foglalt rendelkezéseket.

Az előzetes szakhatósági állásfoglalás elleni önálló jogorvoslat kizárásáról a Ket. 44. § (9) bekezdése alapján rendelkeztem.

A szakhatóság hatáskörét, illetékességét az Sznyr. 19. § (6) bekezdése állapítja meg.”

II. A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kecskeméti Járási Hivatala BK-05/EBAO/002/00527-4/2017. számú előzetes szakvéleményének indokolása szerint a szolgáltató a szociális étkeztetést az Ízfaktor Kft. (székhely: 6000 Kecskemét, Aradi vértanúk tere 9/b.) által üzemeltetett „Üzemi Konyha” létesítményben készített készételek, egyedi ételhordóban történő

házhozszállítással kívánják biztosítani. Az adatmódosításhoz a fenti feltételek maradéktalan betartása mellett járult hozzá.

Az Sznyr. 20. § (4) bekezdésében foglaltakra tekintettel 2017. november 2. napján helyszíni szemlét tartottam az engedélyes címén, melynek során megállapítottam, hogy – a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SZCSM rendeletben foglalt előírásokat figyelembe véve – **az engedélyes tárgyi adottságai a szociális étkeztetés egyéb főzőhely formájában történő nyújtására alkalmasak.**

Megállapításra került továbbá, hogy a kérelmező a szolgáltatás vonatkozásában **szükséges személyi feltételeket is biztosítja.**

A fentiek alapján az engedélyes **megfelel a jogszabályokban meghatározott bejegyzéshez szükséges feltételeknek**, így a működést engedélyező szerv gondoskodott az engedélyes szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzéséről a határozat rendelkező részében foglaltak szerint.

Az engedélyes bejegyzéséről az Sznyr. 17. §-a, és 22. §-a alapján gondoskodtam, míg a szolgáltatói nyilvántartás tartalmát az Sznyr. 6. § (1) bekezdése határozza meg. A tanúsítvány kiadásáról az Sznyr. 14. § (1) bekezdésében foglaltak alapján rendelkeztem.

Határozatomat a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. (a továbbiakban: Ket.) 29. §. (1) bekezdése, 33. § (1) és (3) bekezdése, 71. §. (1) bekezdése és a 72.§ (1) bekezdése, 82. §-a, valamint 86. §-a, valamint az Sznyr. hivatkozott rendelkezései alapján hoztam meg.

Hatáskörömet és illetékességemet a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 66/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 4/A. § (1) bekezdés d) pontja és az Sznyr. 3. §-a, 4. § (1) bekezdése állapítja meg.

Az illetékmentességet az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. tv. 33. § (2) bekezdésének 46. pontja biztosítja.

A döntés bírósági felülvizsgálatát a Ket. 100. § (1) bekezdés a) pontja, (2) bekezdése, a 109. § (1) bekezdés a) pontja, valamint (1a) bekezdése alapján biztosítottam.

Kecskemét, 2017. november 2.

Kovács Ernő

Kormány megbízott nevében és megbízásából:

Dr. Gömöriné dr. Iványi Margit
Főosztályvezető-helyettes

A határozatról értesül:

1. Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy képviselő: Nagy Tünde (intézményvezető) 4400 Nyíregyháza, Vay Á. krt. 4-6. I/113/B.

Jogerőre emelkedést követően a határozat egy példányával értesül:

2. Emberi Erőforrások Minisztériuma Szociálpolitikáért Felelős Helyettes Államtitkár elektronikus úton: befogadas2017@emmi.gov.hu
3. BKMKG Kecskeméti Járási Hivatala Élelmiszerlánc-biztonsági, Növény- és Talajvédelmi Főosztály Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály 2. elektronikus úton: kecskemetszerelemiszer@bacs.gov.hu
4. Irattár

Jogerőre emelkedést követően elektronikus levélben értesül:

5. Ladányi Mónika, ellátottjogi képviselő
6. Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság
7. Kecskemét Megyei Jogú Város Jegyzője
8. Magyar Államkincstár Budapesti és Pest Megyei Igazgatósága

Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya
Szociális és Gyámügyi Osztály

☎ 6000 Kecskemét, Deák Ferenc tér 5. Pf. 195. ☎ 76/513-711

✉ gyamhivatal@bacs.gov.hu

